
ES T A DO D E SE R G IP E 

CÂMARA M U NICIP A L DE SÃ O DO MINGOS 
POD E R LEG I SLAT I V O 

ATA DA 21!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 04 DE MAIO 2022 

ATA DA VIGÉSSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos quatro (04) dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. Manoel 
Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JADIEL VIEIRA, AVANILSON FERREIRA, 
GIVALDO ALVES, JÚLIO RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA 
e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2º 
secretário WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 18ª Sessão Ordinária do dia 26 de abril 
de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR GIVALDO ALVES: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Parabenizou o colega Ferreira pela indicação, a qual solicita o calcamento da 
rua Paulo Mecenas, localizada no centro da cidade. Parabenizou também o trabalho do prefeito Binho, disse 
que o mesmo não tem medido esforços para trazer recurso e benefícios para a nossa cidade. Agradeceu e 
parabenizou também os secretários do município, pelos trabalhos feitos à frente das secretarias. Agradeceu a 
Deus e ao povo pela confiança. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Agradeceu a Deus pelo dom da vida. Parabenizou o Carlinhos de Zé Carlos 
como é mais conhecido, pelo torneio realizado no último domingo no Povoado Mulungu. Falou que nesse 
torneio foram arrecadados alimentos, onde cada jogador levou um quilo de alimento não perecível, para ser 
doado a uma família do próprio povoado Mulungu. Parabenizou a todos os presidentes dos times que 
participaram do torneio, e pela organização. Disse que foi muito organizado. Parabenizou todas as mães de 
Sergipe, do Brasil e especialmente as daqui de São Domingos, pelo dia das mães. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou que foi bombardeado não só na câmara, mas também pela Rádio 
comunitária, batizada como Cabaú de mentira. Disse que o locutor, o qual poderia chamar de estelionatário, 

pois respondeu processo e foi condenado, tentou atingir o mesmo, supondo que poderia ser por desespero, 
por ver que realmente a população são-dominguense escolheu a chapa certa. Ressaltou que quando se referir 

chapa do bem, não quis dizer que a outra era chapa do mal, que em nenhum momento quis entrar na vida 
pessoal de ninguém, até porque a partir do momento que aceitam concorrer a um cargo público, estão sujeitos 
a críticas, a elogios. Disse que alguns vereadores tentaram modificar a sua fala e que não iria tirar uma palavra 
do que falou, pois não entrou na vida pessoal de ninguém e sim estava defendendo o povo. Desejou a todas 
as mães um feliz dia das mães, que todos que ainda tem suas mães possam estar junto com ela, abraçando e 
comemorando esse dia tão especial. Agradeceu a todos. 
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ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/SE, 04 de maio de 2022. 

A~ 
Presidente 
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